

Бр. 3704/20

29.05.20

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА ОД ПЛАНИРАНИХ ПОСЛОВНИХ ПОКАЗАТЕЉА

Пословно име: Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис“ - Ниш
Седиште: Светозара Марковића 27, 18000 Ниш
Претежна делатност: 5221- Услужне делатности у копненом саобраћају
4321 - Постављање електричних инсталација
4211 - Изградња путева и аутопутева
Матични број: 20192542
ПИБ: 104578388
Надлежно министарство: Градска управа града Ниша - Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај

Јавно комунално предузеће ЈКП "Паркинг-сервис" – Ниш основано је за обављање послова одржавања, управљања и коришћења јавних паркиралишта. Оснивач јавног комуналног предузећа је Град Ниш, са седиштем у Нишу, ул. Николе Пашића број 24, у чије име оснивачка права врши Скупштина Града.

Пословно име јавног комуналног предузећа је Јавно комунално предузеће "Паркинг сервис" - Ниш. Скраћено пословно име предузећа је ЈКП "Паркинг сервис" - Ниш.

Делатност предузећа је:

52.21 - Услужне делатности у копненом саобраћају (активности у вези с копненим превозом путника, животиња или терета: пратеће активности у вези с коришћењем (наплата и одржавање) путева, мостова, тунела, паркиралишта или гаража, паркиралишта за бицикле, зимског смештаја приколица и др.-претежна делатност.

43.21 - Постављање електричних инсталација (постављање инсталација: расветних система, уличне расвете и електричних сигнала)

42.11 - Изградња путева и аутопутева (површинске радове на улицама, путевима, аутопутевима, мостовима или тунелима, бојење и обележавање ознака на путевима, постављање ограда и саобраћајних ознака и сл.

Предузеће може обављати и следеће делатности:

58.19 - Остала издавачка делатност (издавање (укључујући онлајн) рекламног материјала)

63.11 - Обрада података, хостинг и сл.

70.22 - Консултантске активности у вези са пословањем и осталим управљањем

71.11 - Архитектонска делатност

71.12 - Инжењерске делатности и техничко саветовање

73.20 - Истраживање тржишта и испитивање јавног мњења

74.90 - Остале стручне, научне и техничке делатности.

Предузеће може обављати и друге делатности утврђене статутом уз сагласност оснивача. Предузеће не може променити делатност, седиште и пословно име без сагласности Скупштине Града.

Програм пословања ЈКП "Паркинг-сервис"-Ниш за 2020. годину број 3011/19 који је донео Надзорни одбор предузећа на седници одржаној дана 28.11.2019. године, а на исти је Скупштина града Ниша дала сагласност решењем број: 06-81/2020-31-02 на седници одржаној дана 21.01.2020. године.

Прву измену Програма пословања ЈКП „Паркинг сервис“ - Ниш за 2020. годину донео је Надзорни одбор предузећа под бројем 436/20 на седници одржаној дана 20.02.2020. године, а на исти је Скупштина града Ниша дала сагласност решењем број: 06-181/2020-15-02 на седници одржаној дана 27.02.2020. године.

II ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА

Укупни приходи у првом кварталу 2020. године остварени су реализацијом послова предвиђених програмима, као и обављањем редовних делатности и осталих услуга којима се предузеће бави.

Закључно са првим кварталом 2020. године ЈКП “Паркинг-сервис”- Ниш, остварило је приход у износу од **75.473.130 динара**, што представља остварење годишњег плана од 17%, и остварење планирене реализације за први квартал у износу од 98%.

Укупни расходи са првим кварталом 2020. године остварени су у износу од **80.048.136 динара**, што значи да је годишњи план остварен са 18%, а остварење у односу на планирану реализацију 01.01-31.03.2020.године је 105%.

У првом кварталу, остварен је губитак који износи **4.575.006 динара**.

Узимајући у обзир тренутну ситуацију изазвану пандемијом корона вируса (COVID-19)у обавези смо да кроз степен реализације основних параметара који учествују у приходима и расходима предузећа сагледамо даљу сталност пословања и економску стабилност предузећа.

Пратећи и поштујућу Уредбе и Законе донете од стране Владе Републике Србије као и мере Штаба за ванредне ситуације на територији Града Ниша и донете Закључке о прихватању мера за спречавање настанка и ширања инфекције изазване корона вирусом код запослених и корисника услуга јавних и јавно комуналних предузећа, установа и других субјеката чији је оснивач Град Ниш, као и Акционог плана са контролном листом за поступање у јавним предузећима и установама, ЈКП „Паркинг сервис“ Ниш је обуставило рад у радној јединици транспорт, а и паркиралишта су функционисала са минималним капацитетом и по потреби. Наши запослени као и возила ЈКП „Паркинг сервис“ Ниш, били су свакодневно на терену у циљу реализације налога Штаба за ванредне ситуације. Додатно ангажовање возног парка при реализацији пословних задатака повећало је трошкове горива и енергената на конту 513 у односу на планиране за први квартал.

Због спречавања и сузбијања заразне болести примењују се превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених, које поред одржавања физичке дистанце подразумевају и обавезну употребу заштитних средстава, маски, рукавица, средства за дезинфекцију просторија и подова. У складу са применом мере и у циљу смањеном ризику од болести заштитна средства су набављана редовно и у довољним количинама.

Како је предузеће у првом кварталу 2020. године уложило доста у инвестиције и радове који прате њихову реализацију, одступање од плана израженије је у делу трошкова одржавања објеката у оквиру групе 53, услед извођења завршних грађевинских радова на платоу на локацији Синђелићев трг.

Ради активирања опреме за обављање комуналне делатности при извођењу радова извршене су регистрације и издате су полисе осигурања за набављена теретна возила што се одразило у делу непроизводних трошкова група 55 и у обрачуну амортизације група 540, па су трошкови квартала већи од планираних.

Предузеће је у овом кварталу почело да послује у условима ванредног стања у земљи у циљу спречавања настанка и ширења инфекције изазване вирусом Корона, и сигурно је да ће се резултати таквог пословања одразити и на наредни квартал. У циљу што лакшег изласка из тренутног стања отежане ликвидности, даљи рад предузећа, по завршетку ванредног стања, биће усмерен на реализацију утврђеног Плана и програма пословања у што већем обиму

У Нишу, 25.05.2020..године

 ЈКП „Паркинг сервис“-Ниш
Директор
